
GEMEENTEAAAD 

Stadskanaal 
Besluitenlijst Raadsvergadering 11 mei 2026 

Aanwezig 
Voorzitter K. Sloots (burgemeester) 

Griffier WJ. Onrust 

Raadsleden 
PVV 
Lokaal Betrokken 
CDA 
PvdA-GL 
Christenunie 

W. Jansingh, A.J. Boog, M. Kruize, J. Lubben, M. Postema 
H. Zwiers-Manning, S. Mulder, F. Piek, A.H. Saman 
A.I. Wubs, A. Blaauw, J.G.H. Weinans, M.H.L. Wiersema 
H. Koorn, E.P. Hofstra, N.H.S. Jonkers 
T. Moes, IJ. Sterenborg-Kooij 
L. Huizing, J.M. Ham 
M. Luijken 
T. Berends 
HJ. Wubs 

VVD 
SP 
D66 
SGP 

Collegeleden 
Secretaris 
Griffie 

G. Borgesius (wethouder), K. Pais (wethouder), M. Verschuren (wethouder) 
N. Folkers 
A. Hospers (Besluitenlijst) 

Afwezig 

Agenda 
1. Opening en mededelingen 

De voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom. 

la Installatie lijstopvolgers en fractieondersteuners 
De raad benoemt mw. Ham (voorzitter), mw. Koorn en dhr. Boog tot leden van de commissie 
geloofsbrieven. De commissie onderzoekt de geloofsbrieven van de beoogde lijstopvolgers 
en fractieondersteuners. 
De voorzitter van de commissie geloofsbrieven, mw. Ham, doet verslag en laat weten dat alle 
stukken in orde zijn. 

De volgende lijstopvolgers en fractieondersteuners worden officieel beëdigd. 
Lijstopvolgers: 
Mevrouw Schokker 
De heer Moedt 
De heer Tolhuis 
Mevrouw La Brijn 
De heer Welling 
De heerTamsma 
De heer Van der Wal 
Mevrouw Gelderblom 
De heer Elling 
Mevrouw Van der Heide 
De heer Huiting 
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Fractieondersteuners: 
De heer Van der Veen 
Mevrouw Brouwer 
Mevrouw Koerts 
De heer Fietje 
Mevrouw Van der Fleide 
De heer Kuper 
De heer Barelds 
Mevrouw Flooge 
Mevrouw Kruiter 
De heer Smit 
Mevrouw Wesseling-Meems 

Mededelingen 
De burgemeester doet een mededeling over 'Gast van de raad'. Er worden dit jaar nog twee 
edities van Gast van de Raad georganiseerd. Inwoners kunnen zich hiervoor opgeven. 

Vaststellen agenda 
Agendapunt 11 'Vaststelling Reglement van Orde wordt verplaatst naar een nog te 
bepalen moment. 

Agendapunt 12 'Vaststelling Integriteitsprotocol en gedragscodes voor bestuurders en 
volksvertegenwoordigers' wordt verplaatst naar 1 juni a.s. 

Er ligt een aangehouden motie Gehandicaptenparkeerplaats van de SP, deze motie wordt 
aangepast ingediend en behandeld als agendapunt 19a 'Motie vreemd aan de orde'. 

Insprekers 
De heer Ruiter spreekt in over het onderwerp Regelement van de Orde. 

Oprichting Stichting Waterketenbeheer Noord 
Mevrouw Fluizing dient namens de VVD het amendement 'Oprichting Stichting 
Waterketenbeheer Noord' in. 

Het amendement is unaniem aangenomen. 

Geamendeerd besluit: 
"De volgende wensen en bedenkingen mee te geven ten aanzien van het voornemen van 

het college tot oprichting van en deelneming in de Stichting Waterketenbeheer Noord:" 

a. Dat bij deelname aan de stichting voldoende inzicht bestaat in de structurele financiële 

consequenties, waaronder een meerjarenbegroting; 

b. Dat de financiële risico's en mogelijke aanvullende bijdragen vooraf inzichtelijk zijn; 

c. Dat binnen twee jaar na oprichting een evaluatie plaatsvindt, waarbij expliciet wordt 

gekeken naar kostenontwikkeling en doelmatigheid. 
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6. Normenkader 2025 

Het voorstel is zonder hoofdelijke stemming aangenomen. 

Besluit: 
De raad stelt het Normenkader 2025 vast. 

7. Controleprotocol 2025-2027 en aanpassing Financiële verordening 
gemeente Stadskanaal 2023 
Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aangenomen. 

Besluit: 
De raad stelt het Controleprotocol 2025-2027 vast 

8. Omgevingsvergunning bouw bedrijfsgebouw Vledderweg 23 te 
Vledderkanaal 
Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aangenomen. 

De heren Saman van Lokaal Betrokken en Wubs van de SGP houden hun maidenspeech. 
Wethouder Hofstra beantwoord de vragen van de heren Saman en Wubs. 

Besluit: 
De raad geeft een bindend positief advies over de aanvraag omgevingsvergunning voor de 
bouw van een bedrijfsgebouw op het perceel Vledderweg 23 te Vledderveen. 

9. Begroting 2027, actualisatie Begroting 2026 en Jaarstukken 2025 
Veiligheidsregio Groningen 
Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aangenomen. 

Besluit: 
De raad besluit: 

1. Kennis te nemen van de jaarstukken 2025 van de Veiligheidsregio Groningen. 

2. Kennis te nemen van de actualisatie van de beleidsbegroting 2026 van de Veiligheidsregio 
Groningen. 

3. Over de actualisatie van de beleidsbegroting 2026 van de Veiligheidsregio Groningen geen 
zienswijze in te dienen. 

4. De financiële consequenties van de actualisatie van de beleidsbegroting 2026 van de 
Veiligheidsregio Groningen na vaststelling ervan te verwerken in de gemeentelijke 
Jaarrekening 2026. 

5. Kennis te nemen van de concept beleidsbegroting 2027 van de Veiligheidsregio Groningen. 

6. Over de concept beleidsbegroting 2027 van de Veiligheidsregio Groningen geen zienswijze 
in te dienen. 
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7. De financiële consequenties van de beleidsbegroting 2027 van de Veiligheidsregio 
Groningen na vaststelling ervan te verwerken in de gemeentelijke begroting over 2027. 

8. De Veiligheidsregio Groningen middels bijgaande briefte informeren over het besluit. 

10.Benoeming lid/leden Commissie Rechtsbescherming 
Het voorstel wordt per acclamatie aangenomen. 

Besluit: 
De gemeenteraad besluit de volgende leden van de Commissie Rechtsbescherming te 

herbenoemen voor de nieuwe raadsperiode met ingang van 1 april 2026: 

• de heer mr. S.H. Spoormans, tevens voorzitter; 

• mevrouw mr. A.B. van Ulsen, tevens plaatsvervangend voorzitter; 

• mevrouw mr. J. Wiersma-Veenhoven, tevens plaatsvervangend voorzitter; 

• mevrouw mr. G.A. Tahapary- van Breden, plaatsvervangend lid; 

• mevrouw mr. M.R. Lycklama a Nijeholt, plaatsvervangend lid; 

• de heer S.G. Nuis, plaatsvervangend lid. 

11. Vaststelling Reglement van Orde 
Dit agendapunt wordt verplaatst naar een latere vergadering. 

12. Vaststelling Integriteitsprotocol en gedragscodes voor bestuurders en 
volksvertegenwoordigers 
Dit agendapunt wordt verplaatst naar de vergadering van 1 juni a.s. 

13.Benoeming leden commissies, werk- en klankbordgroepen 
Het voorstel wordt per acclamatie aangenomen. 

De heer Saman maakt een opmerking over dit onderwerp. 

T 2026-009 Aanpassing naam Commissie zienswijzen bestemmingsplannen: De heer Sloots 
zegt toe dat de naam van de Commissie zienswijzen bestemmingsplannen wordt ambtelijk 
aangepast. 

Besluit: 
De raad besluit: 

1. De leden van de werkgeverscommissie te benoemen: 

a. De heer A. Blaauw 

b. Mevrouw H. Koorn 

c. Mevrouw M. Luijken 

2. De leden van de rekeningcommissie te benoemen: 

a. De heerT. Berends 
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b. Mevrouw L, Huizing 

c. Mevrouw M. Kruize 

d. De heerT. Moes 

e. De heer J.G.H. Weinans 

f. De heer H.J. Wubs 

g. Mevrouw H. Zwiers-Manning 

h. Nog in te vullen 

3. De leden en plaatsvervangende leden van de commissie zienswijzen omgevingsplannen te 
benoemen; 

a. De heer T. Berends 

b. Mevrouw J.M. Ham, plaatsvervanger mevrouw L. Huizing 

c. De heer W. Jansingh, plaatsvervanger de heer J. Lubben 

d. Mevrouw H. Koorn, plaatsvervanger mevrouw N.H.S. Jonkers 

e. Mevrouw M. Luijken 

f. De heerT. Moes 

g. De heer A.H. Saman, plaatsvervanger de heer F. Piek 

h. De heer J.G.H. Weinans, plaatsvervanger de heer A. Blaauw 

i. De heer H.J. Wubs 

4. De leden van de klankbordgroep Nij Begun aan te wijzen: 

a. De heer D. Filing 

b. Mevrouw G.A. Gelderblom 

c. Mevrouw J.M. Ham 

d. De heer M.H. Huiting 

e. Mevrouw N.H.S. Jonkers 

f. De heer J. Lubben 

g. De heer A. Tamsma 

h. De heer M.H.L. Wiersema 

i. Mevrouw H. Zwiers-Manning 

5. De afgevaardigden voor het Regioberaad Nij Begun aan te wijzen: 

a. Mevrouw N.H.S. Jonkers 

b. Mevrouw H. Zwiers-Manning 

6. De leden van de klankbordgroep Rekenkamer aan te wijzen: 

a. De heerT. Berends 

b. Mevrouw M. Kruize 

c. De heer T. Moes 

d. De heer J.G.H. Weinans 
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7. De leden van de werkgroep Lilienthal aan te wijzen; 

a. De heerT. Berends 

b. Mevrouw H. Koorn 

c. De heer M.H.L. Wiersema 

8. De afgevaardigden voor de adviescommissie Veiligheidsregio te benoemen: 

a. De heer S. Mulder 

9. De afgevaardigden voor de adviescommissie Omgevingsdienst te benoemen: 

a. De heer A.H. Saman 

10. De afgevaardigden voor de Klankbordgroep Raadsleden aan te wijzen: 

a. De heer M. Postema 

b. Nog in te vullen 

14. Benoeming ondervoorzitters raad en commissievoorzitters 
Het voorstel wordt per acclamatie aangenomen. 

Besluit: 
De raad benoemt als ondervoorzitter van de raad en commissievoorzitter, zonder 
rangschikking: 

• Mevrouw J.M. Ham 

• De heer M.H.L. Wiersema 

• Mevrouw H. Koorn 

15. Vaststellen besluitenlijsten van 16 februari, 30 maart en 1 april 2026 
De besluitenlijsten zijn ongewijzigd vastgesteld. 

16. Inlichtingen college 
De raad heeft kennis genomen van de Inlichtingen college brieven. Er zijn vijf stukken 
geagendeerd om te bespreken. 

T 2026-010 Subsidieregeling Klimaat adaptieve maatregelen: De heer Borgesius verwacht 
dat de subsidieregeling in het tweede kwartaal van 2026 kan worden vastgesteld. De heer 
Sloots zegt toe dat de afhandeling daarvan op de toezeggingenlijst komt. 

17. Schriftelijke vragen 
Er zijn de afgelopen periode drie schriftelijke vragen beantwoord door het college. 

De heer Mulder is tevreden met de beantwoording van de vragen over wachttijden Wmo 
Vervoer. 
De heer Piek stelt een aantal vragen aan wethouder Borgesius over de antwoorden op 
vragen over 'Uitstel aanslag gemeentelijke belastingen'. 
Mevrouw Kruize kondigt aanvullende vragen aan over het Secret Forest Festival. 
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18. Ingekomen stukken 
De raad heeft kennisgenomen van de ingekomen stukken en de wijze van afdoening. Er is 
één stuk geagendeerd om te bespreken. 

19.Toezeggingen, moties en in handen gestelde stukken 
De raad heeft kennis genomen van de toezeggingen, moties en in handen gestelde stukken. 

Mevrouw Luijken vraagt naar de stand van zaken van de motie M2025-14, fietsverbod 
centrum Stadskanaal 
Mevrouw Huizing maakt een opmerking over de motie M2024-18 onderzoek 
Sinterklaasintocht. 

19a. Motie vreemd aan de orde 
Mevrouw Luijken dient de 'Motie Gehandicaptenparkeerplaats' in. 

De VVD legt de volgende stemverklaring af: 
'De VVD steunt deze motie, zijnde het vanuit een andere afweging dan de indiener. Voor ons 
geldt het principe dat leges in verhouding moeten staan tot de werkzaamheden die de 
gemeente uitvoert. Bij een verlenging van een gehandicaptenparkeerkaart zonder nieuwe 
medische beoordeling, zijn de werkzaamheden beperkt en gaat het grotendeels om de 
administratieve handeling. Dan past terughoudendheid bij het heffen van leges en daarom 
kunnen wij deze motie steunen.' 

De motie is unaniem aangenomen. 

20. Rondvraag 
Er zijn geen vragen voor de rondvraag, 

21. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering en wenst allen wel thuis. 

De voorzitter sluit de vergadering. 

Vastgesteld in de raadsvergadering van ljuni 2026. 

WJ. Onrust 
griffier 






